

秦国文在市人大机关走访调研

充分发挥人大职能作用和独特优势 在建设现代化新衡阳中作出更大贡献



·牢记初心使命 争取更大光荣·

■本报记者 陈 润

本报讯 7月19日,市委书记秦国文来到市人大机关看望干部职工,开展走访调研,并召开座谈会。秦国文强调,各级人大及其常委会要深学笃用习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想,充分发挥人大职能作用和独特优势,为实施“三高四新”战略、推进省域副中心城市建设作出更大贡献,凝心聚力建设现代化新衡阳。

走访调研中,秦国文来到市人大预算

联网监督中心,详细了解市人大预算联网监督系统;走访了法制委(法工委)、财经委(预工委)等委室,还参观了市人大文化走廊。

座谈会上,秦国文充分肯定了近年来市人大及其常委会的工作实效。他强调,各级人大及其常委会要提高政治站位,自觉用习近平总书记关于坚持和完善人民代表大会制度的重要思想和习近平法治思想武装头脑、指导实践、推动工作,毫不动摇把党的领导这一最本质特征和最大优势落实到人大工作各方面。人大常委会党组要发挥把方向、管大局、保落实的领导作用,把党的主张和决策部署转化为法规制度,转化为保证宪法法律有效实施的举措,转化为推动解决群众关心关注问题的实

际效果,确保人大工作始终紧扣经济发展大局、始终围绕人民群众期盼、始终沿着正确方向不断前行。

秦国文强调,要发挥人大的制度优势和治理效能,找准新形势下人大工作定位,自觉把人大工作放在全市工作大局中来谋划、部署和推进。充分发挥立法的引领推动作用,制定修订一批契合时代要求、体现衡阳特色、促进治理方式转变和治理能力提升的地方法规,以高质量立法引领推动衡阳高质量发展。充分发挥监督的威慑促进作用,围绕产业链发展、项目建设、城乡协调发展等中心工作,紧盯一系列群众“急难愁盼”问题,综合运用听取和审议专项工作报告、专项工作评议、执法检查等多种形式,真正让人大监督工作长出“牙齿”、推动落实。充分发挥重大事项决定的保障

落实作用、人事任免的组织保障作用、人大代表的主体作用,推动党委决策部署落实落地,努力让人大代表成为各级机关服务人民群众的桥梁和纽带。

秦国文要求,各级人大及其常委会要注重自身建设,坚持把讲政治作为最根本的要求、把讲大局作为最重要的原则、把讲法治作为最基本的方式、把讲担当作为最鲜明的底色、把讲团结作为最基本的保证、把讲纪律作为最硬性的指标,不断提升新形势下人大工作水平,为实施“三高四新”战略,推进省域副中心城市建设继续努力奋斗。

市人大常委会党组副书记、副主任段志刚汇报市人大常委会工作情况并主持座谈会。

市领导刘正兴、伍清明、谭敦龙、侯明星、邹致和、李艳丽参加。

秦国文调研市委办、市委政研室(市委改革办),强调——

自觉践行“五个坚持” 始终做到“五个坚决” 为加快建设现代化新衡阳提供坚强保障

■本报记者 陈 润

本报讯 7月19日,市委书记秦国文来到市委办、市委政研室(市委改革办)调研,看望一线工作人员,并与干部职工代表座谈。他强调,要以习近平总书记关于党办工作的重要指示批示精神为根本遵循,自觉践行“五个坚持”、始终做到“五个坚决”,不断提升“三服务”质量和水平,着力打造让党放心、人民满意的模范机关,更好服务市委高效运转、服务全市改革发展稳定,为打造名副其实的省域副中心城市、加快建设现代化新衡阳提供坚强保障。

秦国文先后来到市委办、市委政研室

(市委改革办),与干部职工亲切交流,询问大家的工作生活情况,对大家的辛勤付出表示肯定。秦国文说,党办系统工作强度大、学习强度大、锻炼强度大,必须政治上要高站位、参谋上要高质量、能力上要高水平、服务上要高效率、廉洁上要高要求,切实当好保障市委决策落实的“坚强前哨”、服务市委工作运转的“巩固后院”。

座谈中,秦国文充分肯定了市委办、市委政研室(市委改革办)近年来的工作成效,并结合自己在党办系统多年工作的切身经历,与大家分享了工作感悟和体会。他指出,市委办、市委政研室(市委改革办)是市委的“总参谋部”“总协调部”

“总服务部”“总后勤部”,犹如市委“脑、耳、眼、手、脚”的延伸,地位和作用十分重要。

秦国文强调,要坚决做到对党忠诚,深刻把握“五个坚持”的丰富内涵,准确把握党办新时代定位和使命,在各方面争当全市的表率和标杆,切实为市委站好岗、尽好责、服好务。要坚决服务发展大局,树牢全市“一盘棋”理念,着眼大局提升参谋力,围绕大局加强统筹力,胸怀大局增强改革力,紧扣大局强化保障力,严慎细实推动各项工作高质量发展。要坚决推动工作落实,紧盯重点、抓住关键、守牢底线,以坚决的态度、科学的方法、不懈的韧劲和强大的合力抓落实。推动落

实做到不添麻烦,但一定要添压力;不动声势,但一定要动真格;不求形式,但一定要求实效,带头反对、坚决整治形式主义官僚主义,努力扫除“拦路虎”、消除“中梗阻”、打通“断头路”,坚定不移推进市委决策部署掷地有声、落地见效。要坚决树立良好形象,练就过硬素质,永葆清正廉洁,甘于无私奉献,以高标准严要求创造一流的业绩。要坚决把住各道关口,切实把好政治关、程序关、文字关和安全关,以优质服务保障市委安全高效运行。市委将一如既往关心支持大家的工作,关心关注同志们的健康成长。

市领导刘正兴参加走访并主持座谈会,市领导刘运定参加座谈。

秦国文会见到访的永顺县党政代表团

高质量做好对口帮扶工作 助力永顺全面推动乡村振兴

■本报记者 陈 润

本报讯 7月19日下午,市委书记秦国文会见到访的湘西自治州永顺县党政代表团一行。他指出,衡阳将深入学习贯彻习近平总书记关于全面推进乡村振兴的重要论述,按照省委省政府的工作要求,高质量做好对口帮扶各项工作,帮助永顺县巩固拓展脱贫攻坚成果,全面推动乡村振兴,实现两地共赢发展。

永顺县是我市乡村振兴省内对口帮扶县。秦国文对永顺县党政代表团一行的到访表示热烈欢迎。他说,近年来,永顺县委县政府带领全县人民真抓实干、攻坚克难,三大攻坚战成效显著,文化旅游快速发展,特色产业提质增效,民生福祉大幅改善,全县面貌日新月异。希望衡阳、永顺以对口帮扶为契机,不断增强两地情谊,携手推进共同发展。

秦国文简要介绍了衡阳的经济社会发

展情况。他强调,做好对口帮扶工作是党中央、省委省政府赋予衡阳的重大政治任务,衡阳将提高政治站位,坚决贯彻落实对口帮扶各项要求,与永顺人民共同巩固拓展脱贫攻坚成果和推动乡村振兴。要抓实抓细对口帮扶工作,坚持尽锐出战,抓紧选派帮扶工作组,加大帮扶力度、产业合作与人才交流,持续加强相互之间的深度合作,确保帮扶工作见到实效。要围绕党中央、省委省政府对口帮扶政策,整合优质资源,创新方式方法,在产业发展、体

制机制创新、激发内生动力等方面,努力创造更多对口帮扶经验,着力形成共建共赢的长效机制,不断提升对口帮扶质量和水平。

永顺县委书记彭军代表全县人民向衡阳市对口帮扶表示由衷的感谢,并介绍了永顺县有关工作情况。他表示,将按照省委省政府部署要求,主动加强对接交流,不断深化全方位和各领域交流合作,共同推动对口帮扶工作取得实实在在的成效。

市领导胡绪阳参加会见。